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V sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas V sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 13 lutego 2015 roku.

p. Anna Ziegler – radna

chciałabym zabrać głos w sprawie interpelacji, którą składałam na poprzedniej
sesji. Wiem, że termin był dość krótki, ale nie dostałam żadnej odpowiedzi. Moja
interpelacja dotyczyła przywrócenia Poradni K w Ośrodku w Gostycynie na  bazie
Szpitala Powiatowego. Jeżeli Zarząd mógłby coś dzisiaj na ten temat powiedzieć,
to prosiłabym o jakąkolwiek informację. Czas leci, mamy już połowę lutego. Na
pewno kontrakty są podpisane, a na razie nic nie wiadomo w tej sprawie.

p. Dorota Gromowska – radna

konieczne jest podjęcie prac odwodnieniowych drogi powiatowej Cekcyn – Małe
Gacno na odcinku przy posesji nr 4 w Krzywogońcu. Po deszczach tworzy się
zastoisko wody, co stwarza zagrożenie bezpieczeństwa w ruchu drogowym;

proszę o wyremontowanie ubytków i licznych pęknięć na drodze Cekcyn – Małe
Gacno oraz dokonanie niwelacji poboczy w celu utrzymania właściwego profilu tej
drogi, szczególnie przez las i przy przepuście na rzece Rakówce. Rolnicy tam
wnioskują, ponieważ woda nie spływa na pobocze, tylko tworzą się zastoiny;

proszę o podjęcie działań w celu likwidacji niebezpiecznego zaniżenia na drodze
do miejscowości Zalesie. Jest to też odcinek na przepuście. Taka propozycja, aby
było to sfrezowanie i nałożenie nakładki. Oczywiście myślę, że specjaliści z
Zarządu Dróg Powiatowych z tym sobie poradzą;

mieszkańcy wsi Wielkie Budziska na zebraniu wiejskim wnioskowali o
przestawienie znaku pionowego informacyjnego. W tej sprawie jednak proszę o
kontakt z Panią Sołtys, która wyjaśni o co chodzi podczas wizji lokalnej;
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wszcząć prace projektowe związane z poszerzeniem drogi Wielka Klonia – Mała
Klonia, bo móc ubiegać się o dofinansowanie zewnętrzne;

uzupełnić ubytki na całej długości drogi do Pruszcza;

proszę o informację na temat opracowania Strategii dla Obszarów Rozwoju
Społeczno – Gospodarczego dla poziomu ponadlokalnego na okres
programowania 2014 – 2020.

p. Justyna Wilkiewicz – radna

wnioskuję o wykonanie oznakowania przejścia dla pieszych przez drogę
powiatową w miejscowości Ostrowo, co w znaczny sposób poprawi
bezpieczeństwo pieszych. Mieszkańcy sołectwa Ostrowo zgłaszali brak
oznakowania przejścia dla pieszych w ich miejscowości podczas zebrania
wiejskiego, w którym brałam udział.

p. Andrzej Pruszak – radny

interpelacja do Pana Naczelnika Wydziału Edukacji. W Zespole Szkół Licealnych
i Agrotechnicznych brak jest szatni dla uczniów. Jest zima, uczniowie mają grube
kurtki i w  przerwie muszą je na rękach nosić. Może należałoby jakieś
pomieszczenie wygospodarować. To jest najbardziej uciążliwe w sezonie
zimowym;

interpelacja jest do Zarządu Dróg Powiatowych. Chodzi o zjazd do tartaku
w Łobodzie. Już kilka razy ta kwestia była podnoszona. Może wspólnie z tartakiem
byłaby jakaś inicjatywa, aby ten zjazd i ten odcinek drogi wyremontować,
utwardzić, aby można było swobodnie się wyminąć;

chciałbym, aby znak D-42 w Śliwicach jadąc od strony Czerska przestawić trochę
bliżej Śliwic. Nie jest on ustawiony w odpowiednim miejscu. Weszła nowa ustawa i
za przekroczenie prędkości można stracić prawo jazdy. Myślę, że trzeba byłoby
zweryfikować te znaki też w innych miejscowościach. Wiem, że w Żalnie też chyba
te znaki będą przestawiane.

p. Jan Przybysz – radny

chodzi o drogę Żalno – Nowe Żalno. Mam pytanie do Zarządu, czy działki, które są
po lewej i prawej stronie są przekazane przez Agencję Nieruchomości Rolnych.
Jeśli nie, to prosiłbym o poczynienie niezbędnych kroków, aby te działki zostały
przekazane celem poszerzenia drogi lub w przyszłości budowy chodnika. Chodzi
mi tu o działki nr 489/2, 477/9, 463/15;



interpelacja dotyczy dalej tego skrzyżowania, o którym mówiłem ostatnio na sesji,
czyli skrzyżowania w Piastoszynie. Chodzi o oznakowanie dróg powiatowych
Piastoszyn – Raciąż powinno być oznakowane słupkami krawędziowymi. To są
słupki biało – zielone. Takich słupków nie ma, a to by w jakiś sposób poprawiło
bezpieczeństwo zjazdu, bądź wjazdu na tym skrzyżowaniu;

przypomnienie – pytałem o drogi 240 i 241 na drugiej sesji. Odpowiedzi nie
otrzymałem. Nie wiem, czy Zarząd otrzymał taką odpowiedź.

p. Zbigniew Grugel – radny

jakie podmioty prowadzą działalność na majątku Powiatu na terenie Szpitala, jaką
zajmują powierzchnię i w jakiej wysokości płacą dzierżawę;

nie otrzymałem odpowiedzi na interpelację, którą składałem, a dotyczącą
kapliczki.
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